

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa **2015. október 19.** napján tartott üléséről, hangfelvétéről.

**Jelen vannak:** Tamás Csaba, Beleg község polgármestere, Végh Gábor, Kisbajom község polgármestere, Lassu István, Lábod község polgármestere, Ormai István, Nagyatád város polgármestere, Fadgyas Attila, Görgeteg község polgármestere, Szabó Zoltán, Nagykorpád község polgármestere, Pusztai László, Ötvöskónyi község polgármestere, Eller János, Somogyszob község polgármestere, Péntek László, Segesd község polgármestere, Molnár József, Rinyaszentkirály község polgármestere, Sári Dénes, Szabás község polgármestere

**Távol maradt:** Galba Mihály, Bolhás község polgármestere, Nagy Tibor, Bakháza község polgármestere, Útő Szabolcs, Kutas község polgármestere, Hajdu Tibor, Kaszó község polgármestere, Brantmüller Zoltán, Háromfa község polgármestere, Orsós Imre, Rinyabesenő község polgármestere, Tőreki István, Tarany község polgármestere

**Meghívottak:** Dr. Kovács Ildikó jegyző, Vargáné Szűts Katalin pénzügyi irodavezető, Kiss Ákos, Járási Esélyteremtő Programterv (JEP) készítője

**Ormai István elnök** köszönti megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács 11 fővel határozatképes.

Javasolja, hogy az ülés jegyzőkönyv hitelesítője Eller János, Somogyszob község polgármestere legyen.

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy a Társulási Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőre vonatkozó javaslatot – 11 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

### 24/2015. (X. 19.) számú RKTÖT határozat:

A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2015. október 19-i jegyzőkönyvének hitelesítőjéül Eller János, Somogyszob község polgármesterét választja.

Ormai István elnök szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendek tárgyalását.

Ormai István elnök megállapítja, hogy a Társulási Tanács a napirendi javaslatot egyhangúlag – 11 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**25/2015. (X. 19.) számú RKTÖT határozat:**

**A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a napirend tárgyalására vonatkozó javaslatot elfogadja és az alábbi napirendet tárgyalja:**

- 1.) **Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat jogszabályi változásairól**  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző  
(A tájékoztató anyaga később kerül kiküldésre.)
- 2.) **Egyebek**
- 3.) **Tájékoztató a Nagyatádi Járási Esélyteremtő Programterv tartalmi elemeiről**  
Előadó: Kiss Ákos Járási Esélyteremtő Programterv készítő  
(Szóbeli tájékoztató.)

*Napirendi pontok tárgyalása:*

- 1.) Tájékoztató a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat jogszabályi változásairól  
Előadó: Dr. Kovács Ildikó jegyző  
(A tájékoztató anyaga később kerül kiküldésre.)

**Ormai István, elnök:**

Jó az a kifejezés, hogy jogszabályi változások vannak, amihez alkalmazkodni kell. A két legfontosabb eleme, hogy megváltoznak a szerepkörök. A járási székhelyen jön létre a gyermekjóléti központ, konkrét feladatokkal, amelyet mind a 18 településen el kell, hogy végezzen a járás székhely település. Azt tervezik, hogy ez a központ a nagyatádi járásban, Nagyatádon a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ intézmény keretében, önálló szervezeti egységként működjön a jövőben. A másik a gyermekjóléti szolgálat, amit önállóan, vagy közösen fenntartott polgármesteri hivatallal rendelkező településeken kell működtetni. Ezek a települések: Segesd, Lábod, Nagyatád és Somogyszob. Azt kell eldönteni, hogy a társulási keretben folytassák-e ezt a munkát. Az előbb említett másik 3 településen is döntés kell, szülessen, és azután a szükséges dokumentumok módosítását kell elvégezni. November végéig ezt minden település és a társulás is elfogadja, majd ezt követően készen állnak a feladatra.

*A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzik el.*

**Ormai István elnök** szavazásra bocsátja a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat jogszabályi változásairól szóló tájékoztató határozati javaslatát.

**Ormai István elnök** megállapítja, hogy Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása az előterjesztés határozati javaslatát egyhangú – 13 igen – szavazattal **elfogadja**, és a következő határozatot hozza:

**26/2015. (X. 19.) számú RKTÖT határozat:**

1. A Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulásának Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a családsegítő és gyermekjóléti központ és a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait 2016 január 1-től a feladatellátásra kötelezett települési önkormányzatok döntése alapján a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ keretében ellátja.
2. A Társulási Tanács a feladatellátás biztosítása érdekében az alábbi feladatok előkészítésével megbízza a társulási tanács elnökét és a Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ igazgatóját.
  - a társulási megállapodás vonatkozó rendelkezéseinek módosítása,
  - az intézmény alapító okiratának módosítása,
  - az intézmény szakmai programjának módosítása,
  - az intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítása.

**Határidő: 2015. november 30.**

**Felelős: Ormai István elnök**

**Dr. Tóth Lászlóné igazgató**

2.) Egyebek

**Ormai István, elnök:**

Két dologról szeretne tájékoztatást nyújtani. Az első, hogy reggeli ülésen a képviselő testület döntött arról, hogy közbeszerzési eljárást indít a hétközi-hétfégi orvosi ügyelet ellátására. Ajánlatokat kérnek arra, hogy ki, milyen feltételek mellett, mennyi pénzért vállalná egészségügyi szolgáltatóként az ügyeleti ellátást. A folyamat elkezdődött. A közbeszerzési eljárásnak kötött intervallumai vannak, melyeket nem lehet átlépni. Egyeztetnek olyan egészségügyi szolgáltatókkal, akiknek a közreműködésével orvosokat tudnak behozni a rendszerbe, akik rásegítenének a közreműködői szerződéssel az ügyelet ellátására. A másik, hogy a nyár végére elkészült a 68-as út nagyatádi elkerülő szakasza. Augusztus 14-én megtörtént a műszaki átadás, ahol a kivitelező végrehajtása által készült egy hiánypótlás. Az elkerülő út minden kifogás és hiba nélkül kész. Most október 13-án volt egy helyszíni bejárás az előírt feladatok visszaellenőrzésére. A megrendelő is és a Közlekedésügyi Felügyelet is jóváhagyta, de egy probléma felmerült, ezért áll a forgalomba helyezés. A probléma a közvilágítás, mert a keleti oldalon épült, de azt sem kötötték össze a városi közvilágítási hálózattal, az északi oldalon pedig nem is épült. Szerintük ez ne akadályozza az elkerülő út használatát, majd elkészül, ez nem meghatározó dolog. Az E-On a megrendelő, a beruházó

Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt, és a Közlekedésügyi Felügyelet, ezek egyeztetnek egymással. Remélik, hogy minél előbb megállapodnak és forgalomba helyezési engedélyeket kiadja a felügyelet.

- 3.) Tájékoztató a Nagyatádi Járási Esélyteremtő Programterv tartalmi elemeiről  
Előadó: Kiss Ákos Járási Esélyteremtő Programterv készítő  
(Szóbeli tájékoztató.)

**Kiss Ákos, Járási Esélyteremtő Programterv készítő:**

Az a megtiszteltetés érte, hogy a járási esélyteremtő projektben egy külső szakértőként, moderátorként vehet részt. A projekt fő célja, hogy megszülessen a járási esélyteremtő programterv. Ez egy csapatmunka, ahol ő fogja össze a programterv megírásnak a munkáját. Sok segítséget kap Farkas Zoltánától, szakmai vezető asszonytól, a települések képviselőitől, helyi szakértőktől is, amit ezúton is köszön. Most elsősorban a JEP tervezetének vázlatát szeretné bemutatni, hogyan is épül ez fel. Készült egy idézettel John Stuart Mill-től, ami a közöny veszélyéről szól, az esélyegyenlőséggel kapcsolatban: „Egy ember nem csak a tetteivel árthat másoknak, hanem a közömbösségével is, és ebben az esetben is felelősség terheli őt.” Abszolút pozitív előjellel hozta ezt, mert azt tapasztalja, hogy sokkal kevésbé találkoznak ezzel a közönnyel, amiről az idézet szól. Örömmel részt venni ebben a munkában is. A JEP struktúrájának nagy egységeiből az elsőben a járásnak a 18 települése kerül bemutatásra. Részben leíró, részben bizonyos adatok szintjén, a népességtől a főcsoportra vonatkozó adatokig lebontva. A főcsoportok: nők, gyermekek, mély szegénységben élők, romák, idősek, fogyatékkal élők. A második rész a helyzetelemzés, környezetbemutatás. Ezek például munkahelyteremtés szempontjából fontosak, mert nem mindegy, hogy milyenek a helyi adottságok. Az egésznek a célja, hogy forrásokat lehessen majd behozni, lehessen pályázni, mert bizonyos pályázatok előírják a JEP meglétét. Itt megoszlik a szakértők véleménye a JEP-pel kapcsolatban, de az biztos, hogy további fejlesztések fognak ráépülni. A következő nagy egység a célok meghatározása. Itt fontos, hogy a célokat és teendőket mindig megosztják, az erősségekből és a meglévő jó gyakorlatokból indulnak ki. Megnézik, hogy, mik teljesíthetők rövidtávon és mi az ami a középtávú kategóriába tartozik. A negyedik nagy egység a legfontosabb: az intézkedési terv, nagy táblázat formájában. Ez konkrét határidőket és teendőket tartalmaz, célcsoportonként elkülönítve. A korábban említett elemzésekre építve ez alkalmas lesz arra, hogy konkrét fejlesztések erre ráépülhessenek. Ennek az elvnek a mentén haladva abban kell gondolkodni, hogy minél szélesebb körű teendők kerüljenek bele ebbe az egységbe. Ötödik egység a megvalósítás. Itt pontosan le kell írni, hogy milyen folyamatosságokból áll, és ennek a megvalósításnak a látható pontjait. Az igazán lényeges részek a helyzetelemzés, települések bemutatása, illetve járási szinten az intézkedési tervek bemutatása. Amiben mindenképpen kérik a segítséget, a terv elfogadása után záró rendezvényekkel is szeretnék felkeresni a településeket. Farkas Zoltánné Erikát megkéri, hogy segítsen a szervezés megvalósításában. Megköszöni a figyelmet.

**Ormai István, elnök:**

Megköszöni a tájékoztatás. A munka jól halad. Abban kéri a többiek segítségét, hogy a találkozók feltételeit segítsék megszervezni, továbbá a résztvevőket is segítsék a programokon.


**Ormai István a Társulási Tanács elnöke** megkérdezi a jelenlévőket, hogy kívánnak-e még hozzászólni.

**Ormai István elnök** megköszöni a részvételt, és az ülést 9 óra 30 perckor bezárja.

**K. m .f.**

  
**Ormai István**  
elnök



  
**Eller János**  
jkv. hitelesítő